



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI SUD U ŠIBENIKU
Stjepana Radića 81, 22000 Šibenik
OIB:29399332217
URED PREDSDJEDNIKA
Broj: 5 Su-2208/2021-17

Šibenik, 7. ožujka 2022. g.

Na temelju odredbi čl. 24. i 25. Sudskog poslovnika ("Narodne novine" br. 37/14, 49/14, 8/15, 35/15, 123/15, 45/16, 57/17, 101/18, 81/19, 128/19, 39/20, 47/20, 138/20, 147/20, 70/21, 99/21, 145/21 i 23/22), te čl. 10. Zakona o sudovima ("Narodne novine" br. 28/13, 33/15, 82/15, 82/16, 67/18, 126/19, 130/20 i 23/22), utvrđena je slijedeća

I. IZMJENA GODIŠNJEG RASPOREDA POSLOVA
ZA 2022.G. U OPĆINSKOM SUDU U ŠIBENIKU

Godišnji raspored poslova za 2022. godinu poslovni br. 5Su-2208/2021-3 od dana 10. prosinca 2021. radi stupanja na snagu novih Okvirnih mjerila od dan 27. prosinca 2021. KLASA:710-01/21-01/274, URBROJ:514-03-01-02/01-21-31, radi prijama u državnu službu na neodređeno vrijeme administrativnih referentica – sudskih zapisničarki Jasminke Miškić i Valentine Storić s danom 23. prosinca 2021, prijama u državnu službu na neodređeno vrijeme i rasporeda na radno mjesto sudske savjetnice Jelene Topić s danom 01. siječnja 2022., radi prijama u državnu službu na određeno vrijeme višeg sudskog savjetnika Gorana Rožića s danom 25. siječnja 2022. kao zamjene za dugotrajno opravdano odsutnu višu sudsku savjetnicu Branku Piližota, radi prijama u državnu službu na neodređeno vrijeme dvije sudske savjetnice Antonije Rodić i Zrinke Kraljić s danom 7. veljače 2022., radi duže odsutnosti zbog bolovanja administrativnih referentica –sudskih zapisničarki Jasminke Miškić i Branke Ljubas i prijama u državnu službu na određeno vrijeme administrativne referentice sudske zapisničarke Tonke Martinović, te nakon održane sjednice sudaca dana 03. ožujka 2022 na kojoj su raspravljene zaprimljene primjedbe sutkinja Marte Plančić i Ane Jeleč Pecirep na prijedlog izmjena, mijenja se kako slijedi:

Na str 1. pod oznakom b) mijenja se tekst tako da sada glasi:

"b) 124 stalno zaposlenih službenika, od kojih dvije suspendirane državne službenice i to Dušanka Bačelić i Tajana Bunčić od kojih su radna mjesta šest dugotrajno opravdano odsutnih sudskih službenika, privremeno popunjena njihovim zamjenama.

Popuna radnog mjesto dugotrajno opravdano odsutnih sudskih službenica Jasminke Miškić i Branke Ljubas administrativnih referenta sudskih zapisničara je u

tijeku. U tijeku je popuna jednog radnog mjesta administrativnog referenta sudskog zapisničara na neodređeno vrijeme zbog odlaska Damire Matić u mirovinu."

Na stranici 4. mijenja se tekst:

"Toni Grgurin – sa zapisničarkom Jasminkom Miškić, zaposlenom na određeno vrijeme na radnom mjestu stalno zaposlene Sandre Juričić, koja je privremeno premještena na radno mjesto stalno zaposlene zk referentice Dušanke Bačelić, koja je privremeno odsutna- suspendirana"

tako da sada ispravno glasi:

"Toni Grgurin – sa zapisničarkom Lindom Barić"

Na str. 5. mijenja se tekst:

"Viši sudski savjetnik specijalist:
Referada 27 Martina Miletić Lovrić –sa zapisničarkom Marijom Banovac

Viši sudski savjetnici:
Referada 23 Joso Mijalić, viši sudski savjetnik - sa zapisničarkom Snježanom Popović
Referada 24 Alenka Skubic, viša sudska savjetnica - sa zapisničarkom Josipom Zorčić
Referada 21 Ivana Bolanča, viša sudska savjetnica - sa zapisničarkom Dragicom Šego
Sudska savjetnica
Referada 29 Vlatka Gašperov, sudska savjetnica - sa zapisničarkom Josipom Zorčić
Referada 30 Helena Stojić, sudska savjetnica zaposlena na određeno vrijeme -sa Jasminkom Miškić koja je na dužem bolovanju, koja popuna radnog mjesta na određeno vrijeme je u tijeku"

tako da sada ispravno glasi:

"Viši sudski savjetnice specijalistice:

Referada 27 Martina Miletić Lovrić –sa zapisničarkom Marijom Banovac

Referada 22 Ana Marija Paić Baković-sa zapisničarkom Marijom Banovac

Viši sudski savjetnici:

Referada 23 Joso Mijalić, viši sudski savjetnik - sa zapisničarkom Snježanom Popović

Referada 24 Alenka Skubic, viša sudska savjetnica - sa zapisničarkom Josipom Zorčić

Referada 21 Ivana Bolanča, viša sudska savjetnica - sa zapisničarkom Josipom Zorčić na preostalim predmetima iz upisnika Pr

Sudske savjetnice

Referada 29 Vlatka Gašperov, sudska savjetnica - sa zapisničarkom Josipom Zorčić na preostalim predmetima iz upisnika Pr

Referada 47 Helena Stojić, sa zapisničarkom Jasminkom Miškić koja je na dužem bolovanju, koja popuna radnog mjesta na određeno vrijeme je u tijeku

Referada 46 Jelene Topić, sudske savjetnice-sa zapisničarkom Tonkom Martinović koja je primljena kao zamjena za Ivanu Knežić

Time da sudske zapisničarke Snježana Popović i Josipa Zorčić, koje rade sa sudskim savjetnicima preostali dio radnog vremena rade kao ispomoć u parničnoj pisarnici na poslovima koje im povjeri Voditeljica parnične pisarnice i Upraviteljica sudske pisarnice ili predsjednik suda."

Na stranici 6. mijenja se tekst ispod "Dok za tim postoji potreba na predmetima radnih sporovi – materijalna davanja isplata do 100.000,00 kn, raspoređuju se i sudski savjetnici kako slijedi:" tako da sada glasi :

- Martina Miletić Lovrić
- Helena Stojić
- Ana Marija Paić Baković

Na stranici 7. mijenja se tekst :

"Predmeti radnih sporova–materijalna davanja isplata do 100.000,00 kn, dodijelit će se imenovanim sudskim savjetnicima u rad pisanom obrazloženom naredbom u smislu odredbe čl. 40. st. 11 i 12., odnosno na isti način kao i tijekom 2021., odnosno bez redovnog priliva istih."

tako da sada ispravno glasi:

"Predmeti radnih sporova–materijalna davanja isplata do 100.000,00 kn, dodijelit će se imenovanim sudskim savjetnicima u rad pisanom obrazloženom naredbom u smislu odredbe čl. 40. st. 11. i 12. iz referade 5 sutkinje Silvane Klisović, referade 17 sutkinje Iris Živković i referade 9 sutkinje Martine Miočević Šušnjić, bez redovnog priliva istih."

Na stranici 7. ispod teksta:

" –sudskoj savjetnici Vlatki Gašperov određuje se sutkinja Martina Miočević Šušnjić"

dodaje se:

"-Ani Mariji Paić Baković određuje se sutkinja Iris Živković"

Na str. 7. i 8 mijenja se tekst " višim sudskim savjetnicima:

- Alenki Skubic (referada 24) uz ograničenje od dodjele od 50 %
 - Josi Mijaliću (referada 23),
- sudskim savjetnicima:
- Dajani Donadić (referada 47)
 - Josi Mijaliću (referada 23),

Za mentora višoj sudskoj savjetnici Alenki Skubic određuje sutkinja Silvana Klisović, Josi Mijaliću Jasminka Mrčela, a sudskoj savjetnici Heleni Stojić određuje se sutkinja Martina Miočević Šušnjić. "

tako da sada glasi:

"višim sudskim savjetnicima:

- Alenki Skubic (referada 24)
 - Josi Mijaliću (referada 23),
- sudskim savjetnicima:
- Heleni Stojić (referada 30)
 - Jeleni Topić (referada 46)

Za mentora višoj sudskoj savjetnici Alenki Skubic određuje sutkinja Silvana Klisović, Josi Mijaliću Jasminka Mrčela, sudskoj savjetnici Heleni Stojić određuje se sutkinja Martina Miočević Šušnjić, a Jeleni Topić sutkinja Vinka Pletikosa. "

Na str. 9. GRUPA D Sporovi po osnovi ugovora i pravnih poslova, tekst :

„ i sudskoj savjetnici: Dajani Donadić (referada 61)" briše se i dodaje je:

"-Ana Jeleč Pecirep (SS Knin) (referada 38)

i sudskoj savjetnici

-Heleni Stojić (referada 47)

Ana Jeleč Pecirep, koja nastavlja zaprimati zk predmete onako kako je to određeno važećim godišnjim rasporedom poslova za Zk odjel u Šibeniku, Posebni zk odjel u Dnišu te Zk odjel u Kninu, oslobađa od priljeva parničnih predmeta za 30%."

Na str. 14. ispod teksta:

"viši sudski savjetnici

-referada 21. Ivana Bolanča- sa zapisničarkom Dragicom Šego"

Nadodajte se tekst:

-referada 64

Zrinke Kraljić –sa zapisničarkom Enisom Antičević

Na str. 16. mijenja se tekst: "

Sutkinja Ana Kević Brakus (referada 19) radi na predmetima koji su joj prema ranijim godišnjim rasporedima poslova bili dodijeljeni u rad, označeni su riješenim a nedovršeni su, sa zapisničarkom Vicom Žurićem, te na dodijeljenim joj predmetima ovrhe na nekretninama i ovrhe radi ostvarenja nenovčane tražbine iz GRUPE B koji su u rješavanju i to takvih predmeta starijih od 01.01.2016. - do arhiviranja istih. Predmeti iz referade sutkinje Ane Kević Brakus - predmeti ovrhe na nekretninama i ovrhe radi ostvarenja nenovčane tražbine iz GRUPE B koji su u rješavanju, a proces je u istima započeo nakon 01.01.2016. dodijelit će se ravnomjerno sutkinjama Silviji Maleš i Zrinki Gojo redom jedan po jedan."

tako da sada glasi:

"Predmeti iz referade sutkinje Ane Kević Brakus-predmeti ovrhe na nekretninama i ovrhe radi ostvarenja nenovčane tražbine iz GRUPE B koji su u rješavanju, a proces je istima započeo nakon 01.01. 2016. dodijelit će se ravnomjerno sutkinjama Silviji Maleš i Zrinki Gojo redom jedan po jedan" na način da navedena grupa predmeta ostaje u radu referade Ane Kević Brakus.

Na str. 17. u drugom odlomku mijenja se "viša sudska savjetnica Ivana Bolanča" tako da sada stoji "sudska savjetnica Zrinke Kraljić"

Na stranici 17. ispod teksta:

"Za mentora se:

- višoj sudskoj savjetnici Ivani Bolanča na predmetima iz upisnika Ovr i Ovrv određuje sutkinja Silvija Maleš, a višoj sudskoj savjetnici specijalistici Ani Mariji Paić Baković se na predmetima iz upisnika Sp određuje se sutkinja Ana Kević Brakus"

nadodaje se:

"a sudskoj savjetnici Zrinki Kraljić za mentora se za predmete iz upisnika Ovr i Ovrv određuje sutkinja Silvija Maleš."

Na str. 19. mijenja se tekst ispod:

"IZVANPARNIČNI PREDMETI

GRUPA G Ostali izvanparnični predmeti

- pružanje pravne pomoći (upisnik Pom)

GRUPA G Ostali izvanparnični predmeti

- pružanje pravne pomoći (upisnik Pom)"

tako da sada glasi:

"- pružanje pravne pomoći (upisnik Pom)

dodjeljuju se u rad, u matičnom sudu sutkinji Marti Plančić I Sutkinji Iris Živković, a u Stalnoj službi u Kninu sucu Mati Jelić (SS Knin-referada 39) a kao njegova zamjena određuje se sutkinja Zrinka Gojo (SS Knin, referada 40)

Na str. 20. pod točkom "5.1. u Prekršajni odjel raspoređuje se:

"Referada 9 Mirko Škarica"

mijenja se tekst "sa zapisničarkom Ivanom Panjkota Đakovac",

tako da sada glasi: "sa zapisničarkom Nives Olivari"

te se ispod teksta "Referada 51 Damir Marić – Stalna služba u Kninu) sa zapisničarkom Radom Anić Božić nadodaje tekst:

Referada 61 Goran Rožić sa zapisničarkom Nives Olivari kojem se za mentora određuje sudac Mirko Škarica

Mijenja se tekst točke 5.3. tako da sada stoji:

Pp upisnik za prekršaje

Pp Prz Upisnik za razne prekršajne zahtjeve

PpP Upisnik za razne prekršajne predmete

Na str.21.

U tekstu " Referada 20 sudska savjetnica-specijalist Dijana Antić-svi Pom predmeti te ostali predmeti iz sjedišta suda s ograničenjem priljeva predmeta do 30 %" mijenja se oznaka predmeta Pom tako da sada stoji "Pp Pom"

U tekstu " Ikp-eu (upisnik o izdanim i primljenim potvrdama u svrhu priznanja i izvršenja odluka o novčanoj kazni između država članica Europske unije)" mijenja se oznaka predmeta tako da sada ispravno stoji "Pp Ikp-eu"

Na str. 20. mijenja se oznaka predmeta tako da sada stoji: Pp Ikp

U odlomku Ispod teksta: "Ikp (upisnik za predmete izvršenja prekršajnih sankcija)" iza imena i prezimena Marini Belak, dodaje se tekst : "i višem sudskom savjetniku Goranu Rožiću".

Na str. 22.

u dijelu koji se odnosi na ZEMLJIŠNOKNJIŽNIM ODJEL briše se : "viša sudska savjetnica specijalistica:

Referada 22 Ana Marija Paić Baković, sa zapisničarkom Marinom Pervan" i

"sudska savjetnica

Referada 30 Helena Stojić (privremeno opravdano odsutna zbog

porodiljskog dopusta)"

te se dodaje: "sudska savjetnica Referada Antonija Rodić sa zapisničarkom Žanom Dujić "

Na str. 23. ispod " 6. Marija Samardžić" dodaje se:

"Referenti koji rade na pisarnici i sa strankama (dnevno) – prenijet će prijedlog koji nije dostavljen elektroničkim putem, zajedno sa svim prilogima u elektronički oblik, te sve naknadno zaprimljene podneske i priloge u pisanom obliku, za spise koji se vode elektronički, prenijet će u elektronički oblik (čl. 107 Zakona o zemljišnim knjigama 63/2019)."

Na str. 23. tekst ispod teksta: "Pojedinačni zemljišnoknjižni ispravni postupci dodjeljuju se u rad" mijenja se i sada glasi:

"Sudskoj savjetnici Vlatki Gašperov -2 predmeta
Sudskoj savjetnici Antoniji Rodić-2 predmeta"

Na str. 24. mijenja se tekst:

"te se ovlašćuju na provođenje cijelog postupka sve pod nadzorom predsjednice zemljišnoknjižnog odjela sutkinje Ane Jeleč Pecirep, a na provedbi tih postupaka u predmetima: 24 – viš.sud.savj.Alenke Skubic radit će viši ovlašteni zk ref.Sandra Juričić - sud.savj.Vlatke Gašperov radit će viši zk.ref. Sandra Juričić, - viša sud.savj. spec.: Ana Marija Paić Baković radit će viši zk.ref. Sandra Juričić, a u njoj odsutnosti zk referent kojeg odredi voditelj zk odjela."

tako da sada glasi:

"te se ovlašćuju na provođenje cijelog postupka sve pod mentorstvom predsjednice zemljišnoknjižnog odjela sutkinje Ane Jeleč Pecirep, a na provedbi tih postupaka u predmetima: 24 – viš.sud.savj.Alenke Skubic radit će viši ovlašteni zk ref.Sandra Juričić - sud.savj.Vlatke Gašperov radit će viši zk.ref. Sandra Juričić, - sud.savj. Antonije Rodić radit će viši zk.ref. Sandra Juričić, a u njezinoj odsutnosti zk referent kojeg odredi voditelj zk odjela. "

Na str. 24. mijenja se tekst:

"Predmeti povezivanja zemljišne knjige dodjeljuju se u rad sudskim savjetnicima raspoređenim na rad na zemljišnoknjižni odjel, po 1 predmet redoslijedom primitka, a abecednim redom imena sudskih savjetnika, time da će na poslovima provedbe "povezivanja zemljišne knjige"u predmetima:

- više sudske savjetnice Alenka Skubic raditi viša ovl.zk ref. Sandra Juričić,

-sudske savjetnice Vlatke Gašperov viša zk.ref. Sandra Juričić, a u njihovoj odsutnosti zk referent kojeg odredi voditelj zk odjela".

tako da sada ispravno glasi:

Predmeti povezivanja zemljišne knjige dodjeljuju se u rad sudskim savjetnicima raspoređenim na rad na zemljišnoknjižni odjel, po 1 predmet redoslijedom primitka, a

abecednim redom imena sudskih savjetnika, time da će na poslovima provedbe "povezivanja zemljišne knjige"u predmetima:

- sudske savjetnice Vlatke Gašperov viša ovl.zk ref. Sandra Juričić,
- sudske savjetnice Antonije Rodić viša ovl.zk ref.. Sandra Juričić,
- a odsutnosti više ovl.zk ref. Sandre Juričić ovl.zk ref. kojeg odredi voditelj zk odjela.

U tekstu: "Zaprimljeni prigovori i prijave u postupcima KO Sevid, KO Račice i KO Sitno Donje dodjeljivat će se u rad sudskoj savjetnici Vlatki Gašperov." Mijenja se i dodaje se tekst : " u rad sudskim savjetnicama Vlatki Gašperov i Antoniji Rodić."

Mijenja se tekst: "Zaprimljeni prigovori i prijave u postupcima KO Sevid, KO Račice i KO Sitno Donje dodjeljivat će se u rad sudskim savjetnici Vlatki Gašperov."

tako da sada glasi:

"Zaprimljeni prigovori i prijave u postupcima KO Sevid, KO Račice i KO Sitno Donje dodjeljivat će se u rad sudskim savjetnici Vlatki Gašperov i Antoniji Rodić po 1 (jedan)"

Na str. 24. ispod teksta:

"3.viša ovlaštena zemljišnoknjižna referentice Anita Rak, voditeljica zk odjela u Šibeniku"

dodaje se :

"POSTUPAK DOPUNE- OSNIVANJA K.O. SEVID, K.O. RAČICE, K.O. SITNO DONJE

Članovi povjerenstva koji provodi postupak osnivanja-dopune zemljišne knjige zemljišne knjige za k.o. Sevid, k.o. Račice i k.o. Sitno Donje; voditelj odjela Anita Rak (provodi postupak sastavljanja zk. ul.) i sudskim savjetnicama Vlatki Gašperov i Antoniji Rodić (odlučuju po prijavama i prigovorima u istim postupcima), te sudac Vinka Pletikosa (odluke o otvaranju zemljišne knjige) "

Mijenja se tekstu u dijelu "administrativne referentice-sudske zapisničarke": tako da sada glasi:

"ĆOSIĆ VESNA – radi sa sudskom savjetnicom Alenkom Skubic na pojedinačnim ispravnim postupcima, otprema redovnih postupaka zk. referentima Florijanu Čvrljku, Ljiljani Bastić

DUJIĆ ŽANA - radi sa sudskom savjetnicom Antonijom Rodić na pojedinačnim ispravnim postupcima za zk. odjel Šibenik - otprema redovnih postupaka zk. referentima Ani Škevin, Ivani Dujčić

ĐURICA ELZA - otprema redovnih postupaka Aniti Rak, Valeriji Belamarić, Tončici Mikulandra, Dijani Slavica, Krešimir Pivac

PERVAN MARINA- radi sa sudskom savjetnicom Vlatkom Gašperov i sudskom savjetnicom Antonijom Rodić na pojedinačnim ispravnim postupcima zk. odjela Tisno, otprema redovnih postupaka zk. referentima Mladenki Mrčela, Mariji Samardžić, Sandri Juričić

KULUŠIĆ IVANA - radi sa sudskom savjetnicom Vlatkom Gašperov na pojedinačnim ispravnim postupcima zk. odjela Šibenik, otprema žalbi i prigovora

Na str. 25. Ispod teksta:

"U Posebni Zemljišnoknjižni odjelu Tisnom raspoređuje se Sutkinja Ana Jeleč Pecirep –zapisničar Fani Kević a istima se istoj u rad dodjeljuju predmeti po izjavljenim prigovorima na rješenja ovlaštenih zemljišnoknjižnih referenata i drugi predmeti za rješavanje po zk sucu"

dodaje se tekst:

"-sudska savjetnica Antonija Rodić

Mijenja se tekst: "Pojedinačni zemljišnoknjižni ispravni postupci, te postupci povezivanja zemljišnih knjiga i dr. dodjeljuje se u rad:

Sudskoj savjetnici Vlatki Gašperov (referada 29) sa zapisničarkom Ivanom Kulušić"

tako da sada glasi:

" Pojedinačni zemljišnoknjižni ispravni postupci, te postupci povezivanja zemljišnih knjiga i dr. dodjeljuje se u rad: Sudskoj savjetnici Vlatki Gašperov (referada 29) sa zapisničarkom Marinom Pervan i Antoniji Rodić sa zapisničarkom Marinom Pervan."

Na str. 29. mijenja se tekst:

" Barbara Klarić

Mirela Ramadža

Jasminka Miškić, zamjena za stalno zaposlenu Sandru Juričić-koja je na mjestu zk. ref.do povratka na rad privremeno odsutne Duške Bačelić

Elvira Lacman (zaposlena na određeno vrijeme zamjena za Patriciju Vukičević)

Valentina Storić (zaposlena na određeno vrijeme zamjena za Valentinu Perkov)

Linda Barić (na dugotrajnom bolovanju)

Ivana Knežić (na porodnom dopust)

Valentina Perkov (na porodnom dopust)

Patricija Vukičević (na porodnom dopust)"

Tako da sada ispravno glasi:

"Barbara Kalpić

Linda Barić

Mirela Ramadža

Valentina Storić

Jasminka Miškić (na dugotrajnom bolovanju) popuna u tijeku

Ivana Knežić (na porodnom dopustu) zamjena Tonka Martinović zaposlena na određeno vrijeme

Patricija Vukičević (na roditeljskom dopustu) zamjena Elvira Lacman zaposlena na određeno vrijeme

Valentina Perkov (na roditeljskom dopustu) zamjena Marija Banovac zaposlena na određeno vrijeme

Na str. 30. Ispod imena Slavica Jurić nadodaje se: Enisa Antičević

Na str. 31. Briše se ime Enisa Antičević, tako da sada ispravno glasi: Ivana Panjkota Đakovac

Odjeljak: V Oslobođenje sudaca od rada na sudskim predmetima, mijenja se i sada glasi:

U skladu sa okvirnim mjerilima za rad sudaca, br KLASA:710-01/21-01/274, URBROJ:514-03-01-02/01-21-31 od 27. prosinca 2021.g. sudačka se dužnost umanjuje:

-Predsjedniku suda Mirku Škarici za 100 % (članak 9. Zakona o sudovima u svezi s člankom 2.toč. 3 Okvirnih mjerila za rad sudaca).

-Zamjeniku predsjednika suda Toniu Grgurinu za 25% (članak 10.st. 4. Okvirnih mjerila za rad sudaca)

-Predsjedniku Kaznenog odjela Ivanu Jurišiću za ukupno 10% (članak 11.st.1 Okvirnih mjerila za rad sudaca) 5% kao mentoru sudačkoj vježbenici Anamariji Djak

-Predsjednici Parničnog odjela Marti Plančić za 15% (članak 10.st..2 Okvirnih mjerila za rad sudaca) za praćenje sudske prakse 10 %, što ukupno iznosi 25 % te ima 20% oslobođenja od dodjele joj predmeta

-Predsjedniku Odjela za mladež, Stipi Čipčiću za 10% (članak 11.st.1 Okvirnih mjerila za rad sudaca)

-Predsjednici Izvanparničnog odjela Silviji Maleš za 10 % (članak 11.st.1 Okvirnih mjerila za rad sudaca, te članak 5.st.1.Okvirnih mjerila za rad sudaca) i kao mentorici višoj sudskoj savjetnici Ivani Bolanča 5% i kao mentorici sudskoj savjetnici Zrinki Kraljić 10 %, od čega za mentorstvo ukupno 12% (članak 6.Okvirnih mjerila za rad sudaca odnosno maksimalno oslobođenje za mentorstvo) što ukupno iznosi 22 %

-Predsjednici Zemljišnoknjižnog odjela Ani Jeleč Pecirep za 10 % (članak 11.st.1 t.1 Okvirnih mjerila za rad sudaca), i kao mentorici višoj sudskoj savjetnici Vlatki Gašperov 5%, Alenki Skubic 5 % i Antoniji Rodić 10 % (članak 6 .Okvirnih mjerila za rad sudaca, odnosno maksimalno oslobođenje za mentorstvo) što ukupno za mentorstvo iznosi 12%, a ukupno iznosi 22%

-Sutkinji Ani Kević Brakus kao mentorici višoj sudskoj savjetnici specijalistici Ani Mariji Paić Baković i to: 5% (članak 6.st.1.Okvirnih mjerila za rad sudaca)

-Sutkinji Iris Živković kao mentorici Ani Mariji Paić Baković na predmetima Pr i to: 5% (članak 6.st.1.Okvirnih mjerila za rad sudaca)

-Predsjednici prekršajnog odjela Marini Belak 10% (članka 11.t.1 Okvirnih mjerila za rad sudaca) i 10% kao mentorici višoj sudskoj savjetnici specijalistici Dijani Antić (članak 6.st.1 Okvirnih mjerila za rad sudaca), što ukupno iznosi 20 %.

- Vinki Pletikosa kao mentorici višoj sudskoj savjetnici specijalistici Martini Miletić Lovrić (članak 6. Okvirnih mjerila za rad sudaca) 5%, te kao mentorici sudskoj savjetnici Jeleni Topić 10 % (članak 6.Okvirnih mjerila za rad sudaca, odnosno maksimalno oslobođenje za mentorstvo) , a što ukupno iznosi 12%

-Sutkinji Jasminki Mrčela kao mentorici višem sudskom savjetniku Josi Mijaliću i to: 5% (članak 6.Okvirnih mjerila za rad sudaca) i kao mentorici sudačkom vježbeniku Marku Spahiji i to: 12% (članak 6. okvirnih mjerila za rad sudaca), a što ukupno iznosi 12% (članak 6.Okvirnih mjerila za rad sudaca odnosno maksimalno oslobođenje za mentorstvo)

-Sutkinji Silvani Klisović kao mentorici višem sudskom savjetniku Josi Mijaliću i to: 5% (članak 6.okvirnih mjerila za rad sudaca), višoj sudskoj savjetnici Alenki Skubic i to:5 % (članak 6.Okvirnih mjerila za rad sudaca) i Ivani Bolanča: 5% (članak 6.Okvirnih mjerila za rad sudaca), a što ukupno iznosi 12% (članak 6 .Okvirnih mjerila za rad sudaca, odnosno maksimalno oslobođenje za mentorstvo)

-Sutkinji Martini Miočević Šušnjić kao mentorici višoj sudskoj savjetnici specijalisti Martini Miletić Lovrić 5% (članak 6.Okvirnih mjerila za rad sudaca), sudskoj savjetnici Vlatki Gašperov 5% (članak 6.Okvirnih mjerila za rad sudaca) i Heleni Stojić 10% (članak 6.Okvirnih mjerila za rad sudaca) i to: 12% (članak 6.Okvirnih mjerila za rad sudaca odnosno maksimalno oslobođenje za mentorstvo)

-sucu Mati Jeliću kao mentoru sudačkoj vježbenici Animariji Djak i to: 5% (članak 6..Okvirnih mjerila za rad sudaca) i 10% kao voditelju Stalne službe u Kninu, što ukupno iznosi 15%

-Glasnogovornici suda Melini Gulin Pavlaković za 10% (članak 11. Okvirnih mjerila za rad sudaca)

Predsjednik suda

Mirko Škarica

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: Svaki sudac i sudski savjetnik može u roku od tri (3) dana, računajući od dana primitka, izjaviti prigovor na Izmjenu Godišnjeg rasporeda poslova za 2022.g., koja se izjavljuje predsjedniku suda. Službenici i namještenici mogu u istom roku staviti primjedbe na Izmjene Godišnjeg rasporeda poslova za 2022.g. O prigovorima i primjedbama odlučuje više tijelo sudske uprave. Izjavljeni

prigovori odnosno primjedbe ne odgađaju izvršenje Izmjene Godišnjeg rasporeda poslova.

DNA: 1. svim sucima i sudskim savjetnicima ovog suda, putem službene adrese elektroničke pošte

2. službenicima ovog suda, putem službene adrese elektroničke pošte,

3. namještenicima ovog suda putem adrese elektroničke pošte, osim spremačicama njima na dostavnicu,

4. administratorima sustava e-Spisa, putem službene adrese elektroničke pošte,

Broj zapisa: **eb307-4d717**

Kontrolni broj: **08ca8-da023-3e4e2**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=MIRKO ŠKARICA, L=ŠIBENIK, O=OPĆINSKI SUD U ŠIBENIKU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Šibeniku** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.